

县委中心组集中学习习近平“七一”讲话精神

本报讯 7月8日,县委中心组召开专题学习会,认真传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神,进一步增强宗旨意识,用讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作。

县委书记马明超主持会议,王毅、岳新坦、马自成、刘涛、冯涛、耿党恩、党魁等四大班子领导参加学习。

学习会以电教片的形式进行,学习

了中央党校党史部社会主义新时期教研室主任、教授陈述的专题讲座。陈述教授从中国共产党为中华民族作出了伟大历史贡献;坚持不忘初心、继续前进,面向未来、面对挑战必须牢牢把握八方面的工作;经受考验、交出新的更加优异的答卷三个方面,对习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话精神作了深入的解读。

马明超等与会领导依次进行了发

言。他们一致认为讲座内容详实、条理清晰、观点鲜明、论证充分,具有很强的思想性、针对性和可操作性,对于进一步加深共产党远大理想信念的认识,坚持不忘初心、继续前进,不断把党的建设新的伟大工程推向前进具有重要意义。

马明超指出,习近平总书记的“七一”讲话是全党在新的历史条件下进行具有新的历史特点的伟大斗争的政治宣言,是指引我们党奋力推进中国特色

社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献,是实现“两个一百年”奋斗目标、中华民族伟大复兴“中国梦”的行动指南。

马明超要求,要按照中央要求和省委、市委部署,深学笃用,学用结合,把学习中焕发出来的政治热情转化为推动淮阳发展的强大精神动力,不忘初心、继续前进,扎实推进经济社会发展,不断开创各项工作新局面。(豆文灵)

又是一年七月中 游湖赏荷正当时

记者 侯俊豫 李寒 通讯员 刘玉涛 闫俊岭 豆文灵 贾红卫 文/图

7月9日上午,淮阳龙湖赏荷旅游月在龙湖国家湿地公园东侧的陈楚古街拉开帷幕。万荷竞放、清香四溢,让八方来客流连忘返。

以“荷花·和谐·合作”为主题的本届赏荷旅游月活动期间,除

举行赏荷月启动仪式外,还举办“清风荷韵”书画名家作品展、首届淮阳沙沃西瓜节、龙湖龙舟赛、千人共行“中华成人礼”、花卉盆景展等活动。多重惊喜将为广大游客带来全新体验。



开幕式前文艺表演。



东方神话游乐园游人。



游客欣赏锦鲤。



花卉盆景展。



争抢瓜王。



一企业把在西瓜节上认购的西瓜送给环卫工人。



亲子运瓜。



游客畅游龙湖。

淮阳县安排部署招商引资工作

本报讯 7月12日,全县招商引资工作推进会召开。会议主要任务是安排部署全县近期招商引资工作,进一步调动各单位、各部门招商引资工作积极性,以大招商带动大发展。

县领导王毅、张凌君、李守运、丁永华出席会议。各乡镇(场)及县直相关部门负责人参加会议。

王毅指出,招商引资工作是一项长期、复杂的系统工程,不可能一蹴而就,也不可能一劳永逸。搞好招商引资工作是推动经济发展的基础,而经济发展是全县一切发展的基础。各级各部门要进一步明确招商重点方向,创新招商引资方法,加强各部门联动,通过多种渠道加快推进项目落地,全力开创招商引资工作新局面。

王毅要求,各级各部门要认清形

势,端正态度,进一步增强加快推进招商引资工作的紧迫感、责任感和使命感。坚持“工业主导,旅游突破”发展战略,大力开展旅游招商、以人招商、以商招商,真正拉动经济需求杠杆,在全县营造大招商、招大商的格局。要多措并举,加大力度。全县上下要围绕县委、县政府确定的战略布局和目标任务,以动真碰硬、真抓实干的态度,以踏石留印、抓铁有痕的务实举措,打好全年招商引资攻坚战,争取全面完成今年的招商引资任务,为全面建成小康社会作出新的贡献。

会议通报了全县上半年招商引资工作开展情况;四通镇、新站镇、鲁台镇等及县直有关单位负责人汇报了招商引资工作进展情况。

(张晓黎)

淮阳举行燃气管道泄漏应急救援演练

本报讯 7月6日,为进一步提高应对燃气管道泄漏突发火灾事故的应急处理能力,淮阳县在产业集聚区组织开展了应急救援演练。

县委常委、组织部长耿党恩、市安监局等领导进行观摩指导。县政府应急办、安监局、住建局、公安局、消防大队等单位参与了演练。

本次演练以模拟因施工造成燃气泄漏引发火灾为事故预想,演练内容主要包括发现事故、预处置、报警、人员疏散、现场处置、事故善后处理等环节。

上午8点30分,耿党恩宣布演练正式开始,现场发现火灾后,有关人员及时向燃气公司和住建部门有关人员汇报。因事态严重,在开展自救的同

时,先后按程序拨打电话,请求外部救援和向县应急办、安监局及有关领导汇报,县领导通过县应急办下达了立即启动三级预案,迅速成立了应急救援指挥部。在县应急救援指挥部的统一指挥下,经过县安监局、住建局、燃气公司、公安局、卫生局、环保局等有关部门采取应对措施,使火灾事故得到了及时有效控制,被困人员得到及时救治,附近人员及时得到疏散,经过积极抢修,及时恢复了正常供气。

此次演练,各参战单位配合密切;参战人员英勇顽强,服从指挥;现场指挥决策果断,指挥得当,使事故得到了及时处理。整个演练过程近1个小时,达到了预期效果,取得了圆满成功。

(高明雷瑞)

“两学一做”在基层

县人大常委会

本报讯 近段时间以来,县人大常委会党组以庆祝建党95周年为契机,扎实开展系列活动,扎实推进“两学一做”学习教育。

专题研究部署。县人大常委会党组书记苏中林召开党组会议,学习上级关于“两学一做”学习教育和庆祝建党95周年的部署,结合人大工作实际,提出“五学三会一做”的具体要求,即:学习习近平系列重要讲话、学习党章党规党纪、学习法律法规知识、学习人大业务知识、学习科学技术知识,会说、会写、会干,做一名优秀的人大工作者。

重温入党誓词。组织全体党员重温入党誓词,教育引导党员深入思考“入党为什么,在党干什么,为党留什么”的问题,切实增强党员意识、责任

意识、形象意识,坚定理想信念,自觉接受组织的教育、管理和监督,认真履行党员义务,严格遵守党的纪律,努力勤奋工作,争做合格党员。

集体佩戴党徽。每名党员发放一枚党徽,要求工作时间佩戴,工作时间外提倡佩戴,旨在亮身份、作表率,接受群众监督,充分发挥党员在各项工作中和生活中的先锋模范作用,着力营造比、学、赶、帮、超的良好氛围。

撰写党性文章。以“不忘初心,重温入党志愿”为主题撰写党性教育文章。每名党员都联系自身工作实际和个人成长经历,回顾入党历程,总结入党后的表现,明确今后的努力方向,写出了深刻的党性教育文章,进一步增强了政治意识、大局意识、看齐意识。

(付中阳)

县委办公室

本报讯 近日,县人大常委、办公室主任冯涛主持召开县委办“两学一做”学习教育集中学习活动,组织党员学习党章党规、习近平总书记系列重要讲话和县十二次党代会会议精神。

冯涛指出,县委办公室全体党员干部要在学深、学透上下工夫,在用好、用实上见成效。一要围绕专题“深学”,深刻领会“两学一做”学习教育实质,增强开展学习教育的主动性和自觉性,做政治上的明白人。二要联系实际“深思”,把“两学一做”学习教育同做好本职工作相结

合,坚持“工匠精神”,专注做好本职工作。三要立足岗位“做实”,廉洁奉公、正直坦荡、公道正派、知行合一,自觉践行讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为“四讲四有”的党员标准。要在前列,干在实处,弘扬工匠精神,办文办事执着专注,把工作做细致,做成精品。

冯涛要求,要抓好“两城一区”创建和脱贫攻坚等工作,力争争创一流,推进县委办“三服务”工作再上新台阶。

(傅世桢)

全县宣传系统工作座谈会召开

本报讯 7月1日下午,县常委、宣传部长谢留定主持召开全县宣传系统各单位工作座谈会,听取各单位工作情况汇报,安排部署宣传思想文化工作。

会上,宣传系统各单位负责同志就当前工作开展情况及存在问题等进行了汇报。

在听取大家发言后,谢留定指出,宣传思想文化工作要结合淮阳实际,围绕中心,服务大局,切实发挥党的“喉舌”作用。各单位要以百倍的信心和誓争一流的决心,同心协力,奋勇拼搏,把全县宣传思想文化工作做好。

针对今后工作,谢留定要求宣传系统各单位,一是要注重学习。全县宣传思想文化工作者要不断加强学习,全面提升政治理论水平和思想道德素质,做到业务精通、品行端正、形象良好。二是要扎实工作。各单位各部门要按照工作职责,强化责任意识,做到敢于担当、积极进取,认真完成各项工作任务。三是要廉洁自律。各单位要认真履行“两个责任”,切实加强机关工作人员的教育和管理,严格遵守党风廉政建设有关规定,真正做到廉洁自律,在全国树立宣传系统良好形象。

(刘矿 豆文灵)

县妇联举办首期月嫂培训班

本报讯 为推进精准扶贫工作,近日,县妇联组织40多名愿意从事家政服务的农村贫困妇女,开展了为期15天的免费月嫂培训。

本次首期月嫂培训以课堂讲授、实际操作、视频学习等形式进行。培训内容有职业道德规范、法律常识、家庭礼仪、婴儿产妇护理、月子烹饪及操作课程等。培训后,通过全国统考者,由国

家劳动和社会保障部颁发全国通用的职业资格证书。同时,县妇联将积极帮助学员联系就业渠道。

县妇联主要负责人称,今后,他们将继续发挥服务大局、服务妇女的功能,积极开展贫困妇女家庭服务技能培训,帮扶贫困妇女就业增收,引领广大妇女为助力全县精准脱贫贡献力量。

(白杨)